

# 中国地方和企业向周边国家捐赠抗疫物资

新华社香港4月22日电 连日来,中国部分地方政府和相关企业、团体通过捐赠抗疫物资等方式,积极帮助柬埔寨、老挝、尼泊尔等国抗击新冠疫情。

4月21日,中国上海市向柬埔寨金边市捐赠抗疫物资交接仪式在金边举行。上海作为金边的友好城市,此次捐赠物资包括医用口罩、N95口罩、防护服等。金边市长坤盛说,上海是第一个向金边捐赠抗疫物资的

友好城市,这份情谊金边人民将永远铭记。

中国驻柬埔寨大使王文天表示,柬埔寨发生新冠疫情以来,中国各省市区纷纷向“结对”的柬方友好省份、友好城市捐赠抗疫物资,充分体现了两国人民守望相助的兄弟情谊。

此前,广西壮族自治区向柬埔寨捐赠一批抗疫物资,其中包括口罩、防护服、护目镜、核酸检测试剂、体温计、

全自动核酸提取仪等。运送这些物资的专机分两批分别于3月23日、4月7日抵达金边,已由柬埔寨卫生部接收并用于抗疫一线。

一些中资企业、中方参与的合资企业也积极捐赠抗疫物资和资金,帮助所在国家抗击疫情。

在老挝,琅勃拉邦中国商会、中国电建南欧江电站项目、老挝东泰集团4月14日向琅勃拉邦省政府捐赠了一批物资,包括普通口罩、N95口罩、消

毒液、消毒喷雾器、防护服、防护眼罩、额温枪等。琅勃拉邦省副省长冯沙万在捐赠仪式上代表该省政府和人民衷心感谢相关企业捐赠抗疫“利器”,并表示,中国政府派出的医疗专家组为老挝医疗团队提供培训,带来了宝贵经验。

在尼泊尔,中尼联合投资成立的喜马拉雅航空公司4月12日向尼泊尔“新冠病毒防控和治疗基金”捐款以支持尼政府抗击新冠疫情。

## 中国援缅抗疫医疗专家组结束工作启程回国

据新华社仰光4月22日电(记者张东强 车宏亮)中国援缅甸抗疫医疗专家组22日结束在缅为期两周的工作乘机回国,缅甸卫生和体育部医学研究司司长佐丹吞和中国驻缅甸大使海等前往仰光机场送行。

医疗专家组组长杨丽娟在接受新华社记者采访时说,专家组克服缅甸高温酷暑,在仰光和曼德勒地区走访了40余家医疗机构和相关部门,分享了中国抗疫经验并提供技术咨询,其间对缅甸医护人员进行了25次共400余人的培训。专家组还在本月16日参加缅甸全国疫情防控视频会,对缅甸抗疫工作提出了意见和建议。

## 美疾控中心主任表示第二波新冠疫情可能更具毁灭性

据新华社华盛顿4月21日电(记者谭晶晶)美国疾控中心主任罗伯特·雷德菲尔德21日表示,新冠病毒可能会在冬天再次袭击美国,第二波新冠疫情可能会和流感季同时到来,将“更具毁灭性”。

雷德菲尔德在接受《华盛顿邮报》采访时表示,尽管新冠疫情给美国带来很大困难,所幸的是,疫情到来时流感季已进入尾声,如果两种呼吸道疾病同时来袭,美国的医疗系统将承受难以想象的巨大压力。他表示,联邦和各州政府需要在接下来的几个月为可能面临的巨大困难做好准备。

## 澳拟趁油价暴跌建立政府石油储备

据新华社堪培拉4月22日电(记者岳东兴 白旭)澳大利亚能源和减排部长安格斯·泰勒22日发表声明说,澳政府打算在全球油价暴跌之际,拨出9400万澳元(约合5958万美元)建立政府石油储备,以增加本国石油储备、保障能源安全。

声明说,澳大利亚将与美国达成协议,将澳政府首批购买的原油存储在美国的战略石油储备基地。

声明显示,截至今年2月底,包括存放在海外港口及运输途中的石油在内,澳大利亚全部石油储备相当于81天的供应量。

## 专家呼吁中美两国加强合作共抗疫情

据新华社华盛顿4月21日电(记者熊茂伶)“彭博创新经济对话”21日展开题为“中美脱钩风险”的视频研讨会。多名与会者认为,新冠疫情之下双边关系恶化不利于两国,也不利于全球。中美应该在疫苗研发、帮助发展中国家抗疫等方面加强合作,共同抗击疫情。

澳大利亚前总理、美国亚洲协会政策研究院院长陆克文表示,疫情期间,中美关系几乎在每个层面

迅速恶化,面对疫情危机,他期望双方能够实现“彼此敌意”的“技术暂停”。他指出,中美两国现在应该聚焦于具体的合作,尤其是在疫苗研发和帮助发展中国家应对疫情方面积极展开合作。

美国前助理国务卿帮办、加州大学圣迭戈分校教授苏珊·舍克(谢淑丽)认为,尽管疫情导致中美两国对于彼此的舆论转向负面,但中美必须合作共同抗击疫情,因为还可

能有第二波、第三波的疫情出现。两国唯有合作,才能拯救更多美国人、中国人和全世界人民的生命。

谢淑丽建议中美双方建立更加密切的高层交流,确保医疗物资自由流动,携手帮助发展中国家抗击疫情,同时在疫苗研发上加强合作。她认为,中美现在应该就疫苗如何公平分享达成一致意见,因为一旦疫苗研发成功,相关讨论就会变得更加困难。

## 希腊难民安置酒店出现聚集性感染事件已有150人确诊感染



4月21日,在希腊伯罗奔尼撒半岛克拉尼季镇,难民在出现确诊病例的酒店外排队领取洗手液。

希腊卫生部21日说,希腊伯罗奔尼撒半岛一处难民和非法移民安置酒店150人被确诊感染新冠病毒。这是希腊境内第三处出现疫情的难民和非法移民设施,此前雅典周围两处难民营曾出现确诊病例。 新华社发

## 欧盟欲推万亿欧元经济援助方案

据新华社北京4月22日电 欧盟委员会官员近日表示,将在本周欧盟峰会上商讨新增万亿欧元经济援助,以缓解新冠肺炎疫情对经济的冲击。

欧盟经济事务专员真蒂洛尼20日接受德国媒体采访时称,欧盟可能需要提供价值约1.5万亿欧元的援助,“欧元集团现在提出了价值超过5000亿欧元的援助议案,以资助

医疗保健和短期工作,并帮助中小企业。这至少留下了1万亿欧元的空白。这大概就是我们现在应对疫情所需要的。”

欧盟内部市场与服务执委布莱顿21日表示,协助欧盟疫情复苏的经济援助方案规模可能需要达到1.6万亿欧元,目前他正与真蒂洛尼研拟各项计划,规模在上述数字附近。他同时表示,欧洲旅游业需要

一套“马歇尔计划”来救助。

欧盟委员会公报显示,对意大利和西班牙两个受到疫情冲击最为严重的成员国,欧盟和其他成员国积极提供服务、专业人员和医疗设备。德国、波兰和罗马尼亚已经派出医生团队帮助意大利北部和南部的医院治疗病人;奥地利、比利时、德国和卢森堡已经向荷兰、法国和意大利的危重病人提供了重症监护病房。

## 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司不良资产处置公告

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的不良资产进行公开处置,特发布此公告。

此次处置不良资产涉及债权81户,抵债资产13项。截至2020年3月31日,81户债权本金余额合计人民币338686.53万元及相应利息;抵债资产分别为位于大连市中山区的房产和土地,位于沈阳市浑南区及皇姑区的在建工程及沈阳市皇姑区房产。我分公司在后续操作中会根据相关需要,采取任意组合资产包或者单户转让的方式进行处置。

资产信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可根据有关规定和要求对上述资产的处置方案作出适当调整,如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。

如需了解有关本次拟处置资产的详细情况,请登录中国东方资产管理股份有限公司网站 <http://sales.coamc.com.cn> 查询,或与我分公司取得联系。

上述不良资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织且具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良资产转让的金融资产管理公

## 分类信息专栏

## 英国华侨华人社团向英方捐赠医用防护服



4月20日,在英国伦敦郊外一处医用物资仓储中心,伦敦华埠商会、英国浙江联谊会暨商贸会以及圣托马斯医院运营方的代表一同出席捐赠仪式。

面对英国抗疫防护物资紧缺的困境,当地华侨华人社团20日在伦敦向英方捐赠3万套医用防护服,以协助英国抗击新冠疫情。 新华社发

## 二十国集团农业部长承诺努力确保粮食和农产品持续流通

新华社利雅得4月21日电 二十国集团农业部长21日召开视频会议,承诺将努力确保粮食和农产品的持续跨境流通。

根据会议发表的声明,二十国集团农业部长承诺紧密合作并采取具体行动,以维护全球粮食安

全。二十国集团将防范对粮食和农产品出口采取任何不合理的限制性措施,因为这些措施可能导致国际市场上粮食价格过度波动,并威胁到世界上大部分人口的粮食安全,尤其是面临恶劣粮食安全环境的最脆弱群体。

## 联合国警告新冠疫情将加剧冲突地区饥饿问题

据新华社联合国4月21日电(记者王建刚)联合国世界粮食计划署执行干事戴维·比斯利21日在安理会就冲突与饥饿问题举行的视频连线会议上警告说,新冠疫情将使冲突地区饥饿问题加剧。国际社会必须采取行动,以确保疫情大流行不会演变成一场人道主义和粮食危机的灾难。

比斯利说,全世界每天有8.21亿人挨饿,另外1.35亿人正走向饥

饿的边缘。世界粮食计划署的分析显示,受新冠疫情影响,到2020年年底,可能还有1.3亿人被推到饥饿的边缘。

世界粮食计划署每天都为近1亿人提供粮食,如果现在无法向这些人提供粮食,在未来的3个月内,可能每天会有30万人饿死。

他同时表示,世界粮食计划署已经代表世界卫生组织向78个国家运送了大批防护设备、测试包和口罩。

## 仰光进行街头消杀工作



图为4月21日,消防员在缅甸仰光街头进行消杀工作。 新华社发

## 封路通告

岫岩满族自治县饶盖线公路K319+000-K319+739,K320+400-K324+891(全长5.23公里)处经上级公路部门批准于2018公路大修改建工程施工,因工程施工需要,对饶盖线公路K319+000-K319+739,K320+400-K324+891处实行路段封闭。封闭日期为2020年4月24日至2020年10月31日。

1.岫岩至大石桥方向:岫岩→偏岭→哈东线→沟浴→大石桥

2.大石桥至岫岩方向:大石桥→沟浴→哈东线→偏岭→岫岩

3.岫岩至盖州方向:岫岩→前营子→李家堡→盖州

4.盖州至岫岩方向:盖州→李家堡→前营子→岫岩

鞍山市交通运输服务中心 岫岩满族自治县公安局交通管理大队

2020年4月21日

## 遗失声明

▲车牌号码 辽HE0766道路运输证丢失作废。

▲张明警官证丢失,证件号:21020268,声明作废。

▲沈阳国际旅行保健中心辐射安全许可证正本遗失,证书号:辽环辐证[A0094],特此声明作废。

▲房主姜福生,沈阳市皇姑区天山路30-3号662原国有住房出售收入专用票据(00068425)金额:23834.00元确认丢失,声明作废。

## 封路通告

因朝锦线(大康、大麻)段改建工程施工需要,自2020年4月25日至2020年9月30日对大康线(K0+000—K13+200)、大麻线(K0+000—K9+100)路段全幅封闭施工。

1.大业乡去往康家方向的车辆请绕行兴闫线—阜锦线—松坡路—宝锦线—康家屯;

2.大茂堡去往麻地方向的车辆请绕行宝锦线—松坡路—锦东线—麻地;

行经施工区域的车辆须遵守现场安设的交通标志和指挥人员指示的方向通行。

特此通告

凌海市公安交通警察大队 凌海市交通运输保障中心

2020年4月22日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2020年4月30日上午9时在本公司拍卖厅拍卖辽E37099朗逸牌小型轿车,起拍价:5000元。

欲竞买者请持相关证件及全额信誉保证金到本公司报名并办理参与竞买的手续。

展示、报名时间:2020年4月23日—2020年4月29日15时(周六、日不休息)

报名地址:本溪市平山区人民路31号 咨询电话:024-42862655

本溪市拍卖有限公司

2020年4月23日

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号